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Aan de raad van de gemeente Olst-Wijhe. 
 
Raadsvergadering d.d.   
Agendapunt   
Voorstelnummer  
Opiniërend besproken d.d. 

16 februari 2015 
9 
2015/06 
19 januari 2015 

Portefeuillehouder  burgemeester A.G.J. Strien   
 
Kenmerk  14.410995     *14.410995* 
Datum B&W-besluit  18 november 2014 / 6 januari 2015 / 3 februari 2015 
 
Onderwerp       
Voorstel tot het vaststellen van de startnotitie beleidsnota Integrale Veiligheid 2015-2018 
  
 
 
INLEIDING 
Voor de beleidsperiode 2011-2014 is voor het eerst één integrale beleidsnota opgesteld voor het 
brandweerbeleid, externe veiligheid, openbare orde en sociale veiligheid. Ook is op verschillende 
manieren geëxperimenteerd met het bewaken van de uitvoering en het inzichtelijk maken van de 
resultaten. De termijn van de beleidsnota loopt af. Als start voor dit beleidsproces is een startnotitie 
opgesteld. 
 
In januari 2014 is met uw raad afgesproken dat u al aan de voorkant van beleidsprocessen wordt 
betrokken. In deze startnotitie is het speelveld van integrale veiligheid opgenomen. Daarnaast beschrijft 
deze notitie ook de manier, waarop uw raad al aan de voorkant van dit proces wordt betrokken. Ook het 
thema (burger)participatie komt aan de orde.  
 
Deze startnotitie is voorgelegd aan het presidium met de vraag of de startnotitie rijp is voor bespreking met 
de gemeenteraad. Vervolgens heeft een opiniërende behandeling plaatsgevonden. U hebt ingestemd met 
de notitie zowel ten aanzien van het proces als de inhoudelijke thema’s.  
 
BEOOGD RESULTAAT  
In de eerste helft van 2015 is de beleidsnota Integrale Veiligheid voor de periode 2015-2018 bestuurlijk 
vastgesteld. 
 
KADER  
- Artikel 38b Politiewet 2012: De gemeenteraad stelt ten minste eenmaal in de vier jaar de doelen vast 

die de gemeente op het terrein van de veiligheid nastreeft door de handhaving van de openbare orde 
en de hulpverlening door de politie. 

- Coalitieakkoord 2014-2018. 
 
ARGUMENTEN 
- Het opstellen van een integraal veiligheidsbeleid is een wettelijke verplichting 
- We hebben aandacht voor burgerparticipatie  
- De gemeenteraad is meer aan de voorkant betrokken bij het beleidsproces en krijgt relevante 

bestuurlijke informatie over het thema veiligheid, alvorens een conceptnota wordt voorgelegd. 
 
DRAAGVLAK  
De startnotitie is afgestemd met een aantal externe partners. 
 
Opiniërende behandeling op 19 januari 2015: 
Het thema informatieveiligheid is aan de orde gesteld. Onlangs is een notitie over dit onderwerp, die in 
DOWR verband is opgesteld, aan de directie aangeboden. Deze wordt nu aangepast aan de lokale situatie 
en zal vervolgens aan ons college ter vaststelling worden voorgelegd. Dit thema heeft absoluut onze 
aandacht, maar maakt geen onderdeel uit van de beleidsnota integrale veiligheid. 
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Enkele fracties hebben aangegeven het thema verkeersveiligheid mee te willen nemen in de beleidsnota 
Integrale Veiligheid. Dit thema wordt echter integraal meegenomen in de uitwerking van de verkeersvisie. 
Verder is aandacht gevraagd voor thema’s als milieu en waterveiligheid. Productie, opslag en vervoer van 
gevaarlijke stoffen is onderdeel van externe veiligheid.  
De taken en bevoegdheden op het gebied van waterbeheer liggen vast in de Waterwet. De Waterwet 
regelt alleen het wettelijk beschermingsniveau binnen de dijkringgebieden en het beheer van het 
hoofdwatersysteem om deze gebieden te beschermen. De Rijksoverheid heeft de verantwoordelijkheid om 
het hoofdwatersysteem op orde te houden voor de binnendijkse waterveiligheid. Ten aanzien van het 
ruimtelijk beleid ligt de verantwoordelijkheid primair bij de decentrale overheden. Waar nodig participeren 
wij in landelijke of regionale projectgroepen zoals het project Ruimte voor de Rivier. De taken ten aanzien 
van risico/crisisbeheersing bij overstromingen ligt bij de lokale overheden (Wet veiligheidsregio’s, Wvr).  
 
Er is aandacht gevraagd voor onze oudere inwoners en de gevolgen van het langer zelfstandig thuis 
wonen. Dit is een belangrijk thema dat nu meer expliciet is opgenomen in de startnotitie. Verder zullen wij 
proberen de treden van de participatieladder te verwerken in de uiteindelijke beleidsnotitie zodat duidelijk 
is welk niveau van participatie aan de orde is. 
 
FINANCIËLE CONSEQUENTIES  
N.v.t. 
 
AANPAK/UITVOERING  
Na vaststelling van de startnotitie door uw raad organiseren we een bijeenkomst, waar twee belangrijke 
thema’s worden behandeld: de gevolgen van de wijzigingen in de GGZ en de ontwikkelingen binnen het 
veld georganiseerde criminaliteit. 
Vervolgens verwerken we gegevens over de afgelopen beleidsperiode in een kort document als evaluatie 
van de voorgaande beleidsnota. We stellen een analyse op en bespreken deze met partners. De 
organisaties van Plaatselijk Belang worden geconsulteerd en we vragen aandachtspunten voor het 
opstellen van de beleidsnota. We stellen het nieuwe beleid op waarbij partners betrokken worden. 
Vervolgens wordt de beleidsnota ter besluitvorming aan uw raad aangeboden.  
Wij stellen daarna een uitvoeringsplan vast voor het eerste jaar. 
 
VOORSTEL 
De startnotitie beleidsnota Integrale Veiligheid 2015-2018 vast te stellen. 
 
 
 
Burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 
de secretaris de burgemeester 
 
 
 
 

 

A. (Arie) Oeseburg  A.G.J. (Ton) Strien 
 
Informatie in te winnen bij: 
Janneke Bredewolt-Brons 
Doorkiesnummer: 0570-568188 
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Nr.  
   

2015/06 

Onderwerp Besluit tot het vaststellen van de startnotitie beleidsnota Integrale Veiligheid 
2015-2018 

 
 
 
De raad van de gemeente Olst-Wijhe; 
 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 3 februari 2015, nr. 2015/06; 
 
gelet op de artikelen 108, lid 1, juncto 147, lid 2, van de Gemeentewet en artikel 38b van de Politiewet; 
 
besluit: 
 
de startnotitie beleidsnota Integrale Veiligheid 2015-2018 vast te stellen. 
 
 
 
Aldus besloten in de openbare raadsvergadering d.d. 16 februari 2015. 
De raad voornoemd, 
de griffier de voorzitter 
  

B.A. (Bart) Duursema A.G.J. (Ton) Strien 
 
 


